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Asagidaki bélme islemlerini yapiniz.



Asagidaki bolme islemlerini yapiniz. Es anlamli kelimeleri eslestiriniz.

63\ 7  Bélinen: | baris 42 \ 4 Béliinen: r‘nosihct
— Bsliim: - Béltim:

Bslen: Bodlen:
Kalan: Kalan:

76|15 Bolinen: | macera 84 |1 6 Bélinen: ‘ nem
— \ Bsliim: — \ Bslim:

Bolen: Bolen:
Kalan: Kalan:

59|4 Bolinen: | &giit 9218  Bélinen: | sulh
J Boliim: J Béliim:
Bélen: Bélen:
Kalan: Kalan:

ﬂ 7  Bélinen: | rutubet 27| 6 Bélinen: | yenilgi
— Bolim: — Bolim:

Bélen:
Kalan:

Bolen:
Kalan:

73\ 5  Bélinen: maglup 62| 9 Bélinen: | seriiven

Boliim: — Bolim:
Bdlen: Bslen:
Kalan: Kalan:
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Unutma : Bslinen sayy bulmak icin bélen ile béliimii carp ve

buldugun sonucla kalan sayyi topla .

Bélinen: 7|/6 x 7 = 42 | Kalan en Boliinen: ? Kalan en
Bélen: 6 fazla kag Bélen: 5 fazla kag
Bolim: 7 ||42+3 = 45 | olabilir? Bolim: 12 olabilir?
Kalan: 3 Cevap: 2 Kalan: 4

Bélinen: 45 Béliinen: Cevap......
Bélinen: ? Kalan en Bolinen: ? Kalan en
Bélen: 19 fazla kag Bolen: 3 fazla kag
Bolim: 17 olabilir? Bolim: 14 olabilir?
Kalan: 6 Kalan: 1

Bélinen:...... ||Cevap:..... Bélinen: Cevap......
Bolinen: ? Kalan en Bolinen: ? Kalan en
Bélen: 18 fazla kag Bélen: 10 fazla kag
Bolim: 13 olabilir? Bolim:24 olabilir?
Kalan: 15 Kalan: 9

Bélinen:...... [|Cevap:..... Béliinen: Cevap......

“billinen 4= D |46 < biten 16 x 32 = 512
W 32 <> bilim
09 % koios | 512 + 9 = 521

Bslinen = 521
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Asagidaki kalanli bélme islemini yapiniz. Ardindan dogru olup

olmadigini kontrol ediniz.
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Verilenleri yerine yazip islemleri yapalim ve istenen sayilar bulalim.

Bir bolme isleminde bélinen say 29,
bélen sayi 3 ise bélim ve kalan
sayinin toplami kactir kactir?

Bir bolme isleminde béliinen say 79,
bélen sayi 6 ise bélim ve kalan
sayinin toplami kactir’?

Bolinen: 29 Bélen: 3  ise

Z/bc'ilijnen
9| 3— béblen

27 | 9—> bolim

02— kalan Cevap: 9 + 2 =11

Cevap:

Bir bslme isleminde béliinen sayr 69,
bélen sayi S ise bélim ve kalan
sayinin carpimi kactir?

Bir bslme isleminde bélinen say 58,
bélen sayi 8 ise bélim ve kalan
sayinin carpimikactir?

Cevap:

Cevap:

Bir bslme isleminde bélinen say 83,
bélen sayi 6 ise bslim ve kalan says
kactir?

Bir bslme isleminde bélinen say 57,
bélen sayi 4 ise bélim ve kalan say
kactir?

Cevap:

Cevap:

Bir bélme isleminde bélinen sayr 47 ,

bdlen say 4 ise bolim, kalan sogldon
kac fazladir?

Cevap:

Bir bélme isleminde bélinen say 95,
bélen sayi 8 ise bélim ve bélenin
toplami kactir?
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Cevap:




Kalanli bir bélme isleminde bélen 9,
bélim 5, kalan 8’ dir. Buna gére

bolinen kactir?

Kalanli bir bélme isleminde béliinen 54,
bélim 4’ tir. Buna gdre bélen ile
kalanin toplami kagtir?

Kalansiz bir bélme isleminde bolen 9,

bélim 26 ‘dir. Buna gére béliinen
kactir?

Kalanli bir bélme isleminde bslen 5,
bslim 31, kalan 6'dir. Buna gére

boliinen kactir?

Kalanli bir bélme isleminde béliinen
83, bélim 6'dir. Buna gére kalan
kactir?

Kalanli bir bélme isleminde béliinen 71,
bslen 7'dir. Buna gére kalan kactir?

Kalansiz bir bélme isleminde bélen 10,

bélim 9'dir. Buna gére béliinen
sayinin 4 kati kagtir?

Kalanli bir bélme isleminde bslen 8,
bélim 12, kalan 3'tir. Buna gére
boliinen kactir?

Kalanli bir bélme isleminde béliinen
37, bélim 9'dur. Buna gére bélen
kactir?

Kalanli bir bélme isleminde béliinen 51,
bslen 4 tiir. Buna gére kalan kactir?
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